

公安局里的袭警案震惊上海滩

一男子先扔汽油瓶，后连捅9名民警1名保安，致5人死亡
落网后称，他这么做是报复

案件重现：纵火后趁乱闯入警局，连续袭击多名民警，到达 21 楼时被制伏

据知情人士透露，当时杨某在上海市闸北区政法大楼便门门口扔了3个燃烧的汽油瓶，保安上前制止，一人被捅伤。混乱之中，杨某趁机进入办公大楼，在闸北区公安局政治处，将3名政治处民警和1名来此办事的科技处民警刺伤，然后继续乘坐电梯，并转换楼梯上楼，连续袭击多名民警，到达21楼时，丢下2个燃烧的汽油瓶，最后被一名民警制伏，据悉，该民警是一名军转干部。

据了解，当时杨某左手拿冰镐，右手拿刀。可能是出身单亲家庭的缘故，沿途遇到的女民警，他都没有杀害，所刺民警年龄基本都在35岁以上。其中，一名是40多岁的维权办民警，一名是科技处负责电台、通讯设施的民警，另一名是负责接待的治安支队民警。

事后，受伤民警和保安随即被送到上海长征医院、上海北站医院和上海第一人民医院等进行抢救。

目击者:早上陆续有民警被抬出,有的是脸部被刺,有的是颈部,还有的是胸部

昨天中午，记者在现场看到，闸北区政法大楼附近已拉起大范围警戒线，大楼门外的人行道和部分车道禁止通行，大楼附近竖了一块现场勘查的牌子，附近有破碎的玻璃瓶和明显的燃烧迹象，几位民警正在用皮卷尺进行测量，现场维持秩序的警察正在疏导围观群众。

一位住在附近的老大爷告诉记者

一位住在附近的老人告诉记者：“早上10时左右，我刚刚在隔壁商场买东西出来，就看见大楼前围满了人，有3个身穿制服的民警，一个捂着肚子、一个捂着头，另一个被人搀扶着走下来，很快，他们就坐出租车离开了。”事发地对面一家商店的工作人员告诉记者：“早上，陆续有民警被抬出，他们鲜血直流，有的是脸部被刺，有的是颈部，还有的是胸部，反正都不太一样。”

据了解，案发后，由于数百名市民在现场围观，一度造成附近交通拥堵。傍晚时分，记者再次来到事发现场，仍有不少行人在现场围观。对这起罕见的恶性暴力袭警事件，市民们议论纷纷。多数人感到无比震惊：“大白天冲进公安局杀警察，实在太可怕了！”也有市民在猜测肇事者的动机：“有什么特别原因吧？可能受了很大的冤屈，不然，犯不着啊。”还有人怀疑肇事者的精神不正常：“是精神病吧？肯定是个疯子，只有疯子才能干得出这样疯狂的事。”



夏普制图

超脑力记忆训练让你倒背如流

本周末免费传授 现场见证神奇

索要热线:0371-63569811/63569822

超脑力高效学习法，是接触美国情报人员的超强记忆方法后，将语文、外语、数理化等九大应试科目做很好的技术对接，传授记忆秘诀，打开智慧的密码。

经测试合格，就能参加金牌状元营，10个小时熟记1000个单词，1小时读1本书，短时间将上万字的文言文倒背如流，缩短70%学习时间，不仅使大量差生转优，还培养出大量超优生，王雅雯、韩佳等。

专家提示：暑期夏令营先试听再决定。
金牌状元营试听会传授超强记忆术，家长亲眼见证孩子提升记忆力2~20倍，让学生免

授课时间 3月5日(上午)9:00-11:30

授课时间:7月5日(上午)9:00~11:30
7月6日(下午)15:00~17:30
授课地址:文化路与任寨北街交叉口立

授课地址：文化路与任泰北街
化嘉园 902 室

联大词汇扩充

雅思高分班 7月1日-8月30日 **脱产综合强化**
突破8分 挑战9分 **暑期班** 中外教联合 逼逼领学

新托福高分班 小语种零起点 大学预科班 留大中学部

新东方前途出国 日语 法语 韩语 德语 胜产/业余 全面夯实基础 轻松对口升学 师主任负责制 建立成长档案

快捷新概念 **词汇快速扩充** **国内考试部** 免费试读
高分基石 快速突破 3000-8000词快速扩充 各种考试 四六级 英语基础薄弱者适用
外教口语突破 7月6日上午10:00-11:00免费
一对一外教口语测试与录取